

گرج چمک کیساتھ طوفانی بارش حیدرآباد ایک بار پھر جل تھل

ڈی آر ایف چوکس - عام زندگی مفلوج - آئندہ دو دنوں تک بارش کی پیش قیاسی - شہریوں کو چوکنا رہنے کا مشورہ



حیدرآباد۔ (سہ ماہی خبریں) حیدرآباد میں آج بھی طوفانی بارش سے پیدا مشکلات سے اسی عوام ہار پھل نہیں ہائے۔ کہ ہنسی دو پہر پھر ایک بار بارش کا طوفان شروع ہو گیا۔ دو بجے تک دن صاف تھا مگر آج شہر کے تمام علاقوں کو طوفانی بارش نے اپنی لپیٹ میں لے لیا۔ شہر کے مختلف علاقوں میں بارش ہوتی رہی اور گرج چمک سے عوام کو پریشانی ہوئی۔ کئی گلیاں میں پانی داخل ہو گیا۔ یہ دہشت پیدا ہوئی۔ کئی گلیوں میں پانی داخل ہو گیا۔ دکانداروں کو ہائیڈرو پمپ سے پانی کے پھانسیوں سے بچنا پڑا۔ شہر کے مختلف علاقوں میں بارش کا سلسلہ آج سے دو دنوں تک جاری رہے گا۔ شہر کے مختلف علاقوں میں بارش کا سلسلہ آج سے دو دنوں تک جاری رہے گا۔ شہر کے مختلف علاقوں میں بارش کا سلسلہ آج سے دو دنوں تک جاری رہے گا۔ شہر کے مختلف علاقوں میں بارش کا سلسلہ آج سے دو دنوں تک جاری رہے گا۔

ہندوستان - ڈنمارک باہمی تعاون کو فروغ دیں گے

دونوں ممالک کے وزراء نے اعظمی کے سربراہ میٹنگ میں متعدد معاہدوں پر دستخط



دہلی (پرائیویٹ) ڈنمارک کے وزیر اعظم میٹے فریڈریکسن نے ہندوستان کے دورے کے دوران دونوں ممالک کے مابین باہمی تعاون کو فروغ دینے کے لیے دونوں ممالک کے درمیان باہمی تعاون کو فروغ دینے کے لیے دونوں ممالک کے درمیان باہمی تعاون کو فروغ دینے کے لیے دونوں ممالک کے درمیان باہمی تعاون کو فروغ دینے کے لیے...

نظریہ ایپنڈر رائے 4 صفحے

انصاف سے ہونگے داغ صاف



بہریت سے کون سی صورت سے چلتی ہیں اور صرف انصاف کا کافی نہیں ہوتا، انصاف کے نظر آنے کا بھی اتنی ہی اہمیت ہوتی ہے۔ اور مرکز کی حکومتوں سے سامنے بھی ہونے چاہئے۔ انصاف کا قانون سے منکر نہیں ہونا چاہئے۔ انصاف کا قانون سے منکر نہیں ہونا چاہئے۔ انصاف کا قانون سے منکر نہیں ہونا چاہئے۔

برسوں سے آرمایا ہوا بارش کے موسم میں ہر لحاظ سے آپ کا محافظ

فرانس میں اسلام کسے کوئی جگہ نہیں

پریس (انٹرنیشنل) فرانس میں ترکی کی جانب سے زیرِ ترقی عوام کی سب سے بڑی سہما سہما اسلام کی تعظیم کو ایک خاص مقام دینے کا ارادہ رکھتا ہے۔ فرانس میں اسلام کی تعظیم کو ایک خاص مقام دینے کا ارادہ رکھتا ہے۔ فرانس میں اسلام کی تعظیم کو ایک خاص مقام دینے کا ارادہ رکھتا ہے۔

میٹرز ہمدرد لیبارٹریز انڈیا (میڈیسن ڈویژن)

دیماگین دماغ کا محافظ

کھمبہ پور شد و معاملہ: کلیدی ملزم آرمیشن مشرگر قار

کھمبہ پور (پرائیویٹ) آرمیشن مشرگر قار کے ملزم کی شناخت ہوئی ہے۔ پولیس نے ملزم کی شناخت کی ہے۔ پولیس نے ملزم کی شناخت کی ہے۔ پولیس نے ملزم کی شناخت کی ہے۔

UDMA کے ذریعہ ہمدرد کو اس کے کمرے کے طور پر ظاہر کرنا

UDMA کے ذریعہ ہمدرد کو اس کے کمرے کے طور پر ظاہر کرنا۔ ہمدرد کو اس کے کمرے کے طور پر ظاہر کرنا۔ ہمدرد کو اس کے کمرے کے طور پر ظاہر کرنا۔

ہربل ہیئر آئل

بھارت کا انمول تحفہ

خاص ویبی جوی ویٹیو سے تیار صدر لیبارٹریز کا انمول تحفہ